
Èí
â.
 ¹

 ï
îä

ë
Ïî

äï
. è

 ä
àò

à
Âç

àè
ì
. 
èí

â.
 ¹

Ìóçûêàëüíàÿ øêîëà ¹ 3

óë. Ñïàðòàêà, 18

Ïðèëîæåíèå ¹ ___

ê ïîñòàíîâëåíèþ Àäìèíèñòðàöèè ãîðîäà Èâàíîâà

îò_________ ¹__________

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ

Îáúåêò òîðãîâëè

Îáúåêò îáùåñòâåííîãî ïèòàíèÿ

Äåòñêèå è îáðàçîâàòåëüíûå ó÷åðåæäåíèÿ

Îêðóæàþùàÿ çàñòðîéêà
Îãðàæäåíèå ïðèëåãàþùåé òåððèòîðèè

Âîðîòà

Äîðîãè, òðîòóàðû

Ïåøåõîäíûé ïåðåõîä

Ãàçîí

Äåðåâüÿ

Îðãàíèçàöèÿ è îáúåêòû îò

êîòîðûõ îïðåäåëÿåòüñÿ

ðàññòîÿíèå

Ì 1:1000

ÈÏ Ãàéñèíà Ë.Þ _____.______2013

Ñîñòàâèë:_____________________

50ì

15ì

Ðàññòîÿíèå 50ì

Ðàññòîÿíèå 15ì

À
Ðîçíè÷íàÿ òîðãîâëÿ àëêîãîëåì

Îãðàæäåíèå âûñîòîé 0.5ì

50ì

Âõîä

Âõîä
óë
. Ñà

ðì
åí
òî

âî
é

óë
. C

ïà
ðò

àê
à

Ïàðêîâêà

16

15ì

15ì

50
ì

50

ì

15ì

15ì

13/1

Öâåòû

Ïàðêîâêà


